



SIPA ПОДНИЈЕЛА
ТРЕЋИ ИЗВЈЕШТАЈ
ПРОТИВ ДИРЕКТОРА
ФЕДЕРАЛНЕ
УПРАВЕ ПОЛИЦИЈЕ

SIPA
НАСТАВЉА
ИСТРАГУ
ПРОТИВ
ЛУКАЧА

Извјештаји против Драгана Лукача на основу пријаве службеника ФУП-а
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ

Нова пријава против Лукача

Лукач осумњичен да је обуставио поступак који је вођен против његовог пријатеља и високог службеника ФУП-а Сеада Селмана и да је оштетио буџет ФБиХ за 22.268 марака

ПШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

САРАЈЕВО - Државна агенција за истраге и заштитну (SIPA) поднијела је Тужилаштву Кантона Сарајево нови извјештај против директора Федералне управе полиције (ФУП) Драгана Лукача, због сумње да је починио још два кривична дјела.

Потврдили су то "Глас Српске" у SIPA, наводећи да је ово трећи извјештај који су поднијели против Лукача, те да

су поступили по наредби овог тужилаштва, а на основу пријаве коју су високопозиционирани службеници ФУП-а лани поднијели против Лукача.

Извјештај против Лукача SIPA је Тужилаштву поднијела 18. фебруара због сумње да је он као директор ФУП-а злоупотребио свој положај јер је обуставио поступак који се водио због саобраћајне несреће коју је проузроковао високи службеник ФУП-а, као и за несавјестан рад у служби, чиме је причинио штету ФУП-у и оштетио буџет ФБиХ за 22.268 марака. Како "Глас Српске" сазнаје од извора у Кантонском тужилаштву, у првом случају ријеч је о Лукачевом блиском пријатељу Сеаду Селману, који је несрећу скривио возећи службени ау-

томобил под дејством алкохола.

- Селман је амнестиран, јер је ријеч о интересној и пријатељској вези између њега и Лукача - рекао је наш саговорник.

**СЕЛМАН
СКРИВИО
САОБРАЋАЈНУ
НЕСРЕЋУ**

У SIPA потврђују да је Лукач обуставио покретање дисциплинског поступка против С. С., начелника Центра за форензичка испитивања ФУП-а и уједно председника Независног одбора за селекцију, именовање и надзор рада директора ФУП-а, који је скривио саобраћајну несрећу и тиме починио тежу повреду

службене дужности.

SIPA је 23. децембра прошле године поднијела Кантонском тужилаштву у Сарајеву два извјештаја о почињеном кривичном дјелу против Лукача и његовог замијеника Самира Џебе, те Сафета Сековића. Лукач је, између осталог, осумњичен да је злоупотребио службени положај и овлашћења с циљем да себи прибави противправну имовинску корист, чиме је буџет ФБиХ оштећен за најмање 10.000 марака.

У SIPA наглашавају да су извјештаје против Лукача поднијели послје вишемјесечних истрага.

Полицијски службеник SIPA Кристина Јозић истакла је да је SIPA уз све извјештаје приложила и материјалне доказе који потврђују садржај и наводс у извјештајима.

- SIPA наставља криминалистичко истраживање по осталим наводима из те пријаве, а о резултатима ће јавност бити накнадно информисана - истакла је Јозићева.

ДРАГАН ЛУКАЧ У НОВОМ ИЗВЈЕШТАЈУ ОПТУЖЕН ЗА:

- злоупотребу положаја или овлашћења
- несавјестан рад у служби у вези са кривичним дјелом злоупотреба положаја или овлашћења